Хальмг Танһчин Городовиковск балһсна муниципальн эрдм-сурһулин һардач



ПОСТАНОВЛЕНИЕ Администрации Городовиковского городского муниципального образования Республики Калмыкия

359050 Республика Калмыкия, г. Городовиковск, пер. Комсомольский 3, код (84731), т. 91-7-67

«12» марта 2020 г.

№58-п

г. Городовиковск

О внесении изменений в административный регламент «Постановка граждан на учет и предоставление однократно бесплатно в собственность земельных участков, находящихся в муниципальной собственности и земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена на территории Городовиковского городского муниципального образования Республики Калмыкия»

В целях приведения муниципальных правовых актов в соответствие федеральному законодательству, законодательству Республики Калмыкия, руководствуясь Федеральным законом от 27.07.2010 №210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Городовиковского городского муниципального образования Республики Калмыкия

постановляю:

- 1. Внести изменение в п.2.4.1. административного регламента, утвержденного постановлением администрации Городовиковского городского муниципального образования Республики Калмыкия от 10.03.2017 №51-п и изложить его в следующей редакции: «Решение о постановке на учет для предоставления земельного участка гражданина, имеющего право на получение земельного участка либо об отказе в постановке на учет с указанием причины отказа должно быть принято в течение 20 дней со дня поступления заявления в администрацию Городовиковского ГМО РК.»
- 2. Внести изменение в п.3.10.5. административного регламента, утвержденного постановлением администрации Городовиковского городского муниципального образования Республики Калмыкия от 10.03.2017 №51-п и изложить его в следующей редакции:

«Максимальный срок исполнения административной процедуры не должен превышать 20 рабочих дней.»

- 3. Настоящее постановление вступает в силу с момента официального обнародования на официальном сайте Городовиковского городского муниципального образования Республики Калмыкия http://admgorodovikovsk.ru/, а также в газете «Муниципальный вестник»
- 4. Контроль над исполнением настоящего постановления возлагается на Главу Городовиковского городского муниципального образования Республики Калмыкия.

Глава Городовиковского городского муниципального образования Республики Калмыкия (ахлачи)





С.Н. Середа